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Dr. Christian Manger 

  
 

 "E170 Mikroökonomik" (Postd_25_63) - SoSe 2025 - Wirtschaftswissenschaft 

Erfasste Fragebögen = 90

Rücklaufquote = 45%

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert Median

Skala Histogramm

Qualitätsindex

Erklärung der Ampelsymbole Der Mittelwert liegt unterhalb
der Qualitätsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt im
Toleranzbereich der
Qualitätsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt innerhalb
der Qualitätsrichtlinie.

1. Formale Angaben zum Studiengang1. Formale Angaben zum Studiengang

In welchem/n der folgenden Studiengänge studieren Sie?
Mehrfachnennungen möglich

1.1)

n=90B.Sc. Economics & Business Administration 26,7%

B.Sc. International Business Administration 21,1%

B.Sc. International Economics 37,8%

B.Ed. Wirtschaftswissenschaft 0%

M.Sc. Accounting & Finance 0%

M.Sc. Data Science in Business & Economics 0%

M.Sc. Economics 0%

M.Sc. Economics & Finance 0%

M.Sc. European Economics 0%

M.Sc. European Management 0%

M.Sc. General Management 0%

M.Sc. International Business 0%

M.Sc. International Economics 0%

M.Sc. Management & Economics 0%

M.Sc. Quantitative Data Science Methods - Psychometrics, Econometrics and Machine
Learning 0%

M.Ed. Wirtschaftswissenschaft 0%

Nebenfach BWL/VWL 5,6%

Anderer Lehramsstudiengang (s. nächste Frage) 0%

Sonstiger Studiengang (s. nächste Frage) 8,9%
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Nennen Sie bitte Ihr Fachsemester:1.3)

n=901-2 67,8%

3-4 22,2%

5-6 7,8%

7-8 2,2%

>8 0%

2. Fragen zur Lehrveranstaltung2. Fragen zur Lehrveranstaltung

Die Lernziele wurden eindeutig definiert.2.1)
trifft gar nicht zutrifft voll und ganz zu n=90

mw=1,5
md=1
s=0,6

57,8%

1

36,7%

2

5,6%

3

0%

4

0%

5

Die Leistungsanforderungen sind transparent.2.2)
trifft gar nicht zutrifft voll und ganz zu n=90

mw=1,5
md=1
s=0,7

55,6%

1

36,7%

2

6,7%

3

1,1%

4

0%

5

Die Veranstaltung fördert mein Interesse am
Themengebiet.

2.3)
trifft gar nicht zutrifft voll und ganz zu n=90

mw=2,3
md=2
s=1,1

27,8%

1

33,3%

2

27,8%

3

7,8%

4

3,3%

5

Die Veranstaltung ist klar strukturiert.2.4)
trifft gar nicht zutrifft voll und ganz zu n=89

mw=1,3
md=1
s=0,6

77,5%

1

16,9%

2

5,6%

3

0%

4

0%

5

Die Rahmenbedingungen der Lehre (z.B.
Raumausstattung und Verfügbarkeit von
Lernmaterialien) sind angemessen.

2.5)
trifft gar nicht zutrifft voll und ganz zu n=90

mw=1,7
md=1
s=1

56,7%

1

24,4%

2

11,1%

3

5,6%

4

2,2%

5

3. Fragen zur Dozentin/zum Dozenten3. Fragen zur Dozentin/zum Dozenten

Der/Die Dozent*in wirkt auf mich fachlich
kompetent.

3.1)
trifft gar nicht zutrifft voll und ganz zu n=90

mw=1,1
md=1
s=0,4

91,1%

1

6,7%

2

2,2%

3

0%

4

0%

5

Der/Die Dozent*in vermittelt Sachverhalte
verständlich.       

3.2)
trifft gar nicht zutrifft voll und ganz zu n=90

mw=1,4
md=1
s=0,6

68,9%

1

25,6%

2

5,6%

3

0%

4

0%

5

Der/Die Dozent*in regt zur kritischen
Auseinandersetzung mit den behandelten
Themen an.

3.3)
trifft gar nicht zutrifft voll und ganz zu

n=84
mw=1,9
md=2
s=1
E.=5

40,5%

1

34,5%

2

16,7%

3

7,1%

4

1,2%

5

Der/Die Dozent*in respektiert die Ideen und
Sichtweisen der Studierenden.

3.4)
trifft gar nicht zutrifft voll und ganz zu

n=83
mw=1,3
md=1
s=0,6
E.=6

77,1%

1

19,3%

2

2,4%

3

1,2%

4

0%

5

Der/Die Dozent*in ist zu allen Teilnehmenden
unabhängig von deren Geschlecht/Herkunft/
Aussehen etc. gleichermaßen wertschätzend.

3.5)
trifft gar nicht zutrifft voll und ganz zu

n=88
mw=1,1
md=1
s=0,4
E.=2

90,9%

1

5,7%

2

3,4%

3

0%

4

0%

5
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4. Fragen zum Gesamteindruck4. Fragen zum Gesamteindruck

Ich habe meine fachlichen Kenntnisse erweitert.4.1)
trifft gar nicht zutrifft voll und ganz zu n=90

mw=1,6
md=1
s=0,7

54,4%

1

35,6%

2

10%

3

0%

4

0%

5

Ich gebe der Lehrveranstaltung die Gesamtnote:4.2)
mangelhaftsehr gut n=90

mw=1,6
md=2
s=0,6

43,3%

1

48,9%

2

7,8%

3

0%

4

0%

5

Ich gebe der Dozentin/dem Dozenten die
Gesamtnote:

4.3)
mangelhaftsehr gut n=89

mw=1,3
md=1
s=0,5

73%

1

24,7%

2

2,2%

3

0%

4

0%

5

Vielen Dank für Ihre Mitwirkung!
Sie können die Befragung nun absenden.
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Profillinie
Teilbereich: Wirtschaftswissenschaft
Name der/des Lehrenden: Dr. Christian Manger
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

E170 Mikroökonomik

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung2. Fragen zur Lehrveranstaltung

2.1) Die Lernziele wurden eindeutig definiert. trifft voll und
ganz zu

trifft gar nicht zu
n=90 mw=1,5 md=1 s=0,6

2.2) Die Leistungsanforderungen sind transparent. trifft voll und
ganz zu

trifft gar nicht zu
n=90 mw=1,5 md=1 s=0,7

2.3) Die Veranstaltung fördert mein Interesse am
Themengebiet.

trifft voll und
ganz zu

trifft gar nicht zu
n=90 mw=2,3 md=2 s=1,1

2.4) Die Veranstaltung ist klar strukturiert. trifft voll und
ganz zu

trifft gar nicht zu
n=89 mw=1,3 md=1 s=0,6

2.5) Die Rahmenbedingungen der Lehre (z.B.
Raumausstattung und Verfügbarkeit von
Lernmaterialien) sind angemessen.

trifft voll und
ganz zu

trifft gar nicht zu
n=90 mw=1,7 md=1 s=1

3. Fragen zur Dozentin/zum Dozenten3. Fragen zur Dozentin/zum Dozenten

3.1) Der/Die Dozent*in wirkt auf mich fachlich
kompetent.

trifft voll und
ganz zu

trifft gar nicht zu
n=90 mw=1,1 md=1 s=0,4

3.2) Der/Die Dozent*in vermittelt Sachverhalte
verständlich.       

trifft voll und
ganz zu

trifft gar nicht zu
n=90 mw=1,4 md=1 s=0,6

3.3) Der/Die Dozent*in regt zur kritischen
Auseinandersetzung mit den behandelten
Themen an.

trifft voll und
ganz zu

trifft gar nicht zu
n=84 mw=1,9 md=2 s=1

3.4) Der/Die Dozent*in respektiert die Ideen und
Sichtweisen der Studierenden.

trifft voll und
ganz zu

trifft gar nicht zu
n=83 mw=1,3 md=1 s=0,6

3.5) Der/Die Dozent*in ist zu allen Teilnehmenden
unabhängig von deren Geschlecht/Herkunft/
Aussehen etc. gleichermaßen wertschätzend.

trifft voll und
ganz zu

trifft gar nicht zu
n=88 mw=1,1 md=1 s=0,4

4. Fragen zum Gesamteindruck4. Fragen zum Gesamteindruck

4.1) Ich habe meine fachlichen Kenntnisse
erweitert.

trifft voll und
ganz zu

trifft gar nicht zu
n=90 mw=1,6 md=1 s=0,7

4.2) Ich gebe der Lehrveranstaltung die
Gesamtnote:

sehr gut mangelhaft
n=90 mw=1,6 md=2 s=0,6

4.3) Ich gebe der Dozentin/dem Dozenten die
Gesamtnote:

sehr gut mangelhaft
n=89 mw=1,3 md=1 s=0,5


